
 
Πέμπτη, 8 Ιανουαρίου 2016 

  

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Γραφείου Τύπου του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr) 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ Ε.Β.Ε.Π., 

11/01/16, ΣΤΙΣ 17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΑΜΕΙΒΕΙ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΙΣ 10 ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ «ΑΤΖΕΝΤΑ» 
ΤΟΥ 2016 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ, κ. Α. ΤΣΙΠΡΑ, ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 

• ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ 2016 

• ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ 2015 ΚΑΙ 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ  ΓΙΑ ΤΟ 2016 

• ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ Ε.Β.Ε.Π., 11/01/16, ΣΤΙΣ 

17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π 

Οι Πρόεδροι και τα Διοικητικά Συμβούλια των παραγωγικών φορέων 

του Πειραιά, σημαντικά στελέχη του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, που επί σειρά ετών, με συνέπεια και 

ανιδιοτέλεια, υπηρετούν την επιχειρηματικότητα, με την ευκαιρία του 

Νέου Έτους, σας προσκαλούν στην κοινή εκδήλωση κοπής πίτας, που 

θα λάβει χώρα στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., τη Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 

2016 και ώρα 17:30 στην αίθουσα «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ».  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 
 
ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΤΑΜΕΙΒΕΙ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, ως  ελάχιστο δείγμα της 

συνεργασίας και στη βάση ανταπόδοσης της συνέπειας των 

επιχειρήσεων, που έχουν καταβάλλει τις συνδρομές τους, έως και 

το έτος 2015, αποφάσισαν την παροχή συμβολικής έκπτωσης, 

κατά 10%, στη συνδρομή τους για το τρέχον έτος 2016. 

Επιστροφή 

 
 
ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΙΣ 10 ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ «ΑΤΖΕΝΤΑ» ΤΟΥ 

2016 

Στο Πρωτοχρονιάτικο μήνυμά του προς τον επιχειρηματικό 

κόσμο, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, 

δήλωσε: «...Στη φορολογική ατζέντα του 2016 περιλαμβάνονται οι 

αυξήσεις στη φορολογία επιχειρήσεων, ελευθέρων επαγγελματιών 

και αγροτών, αύξηση και μονιμοποίηση της εισφοράς 

αλληλεγγύης, νομιμοποίηση των αδήλωτων εισοδημάτων, κατάργηση των φοροαπαλλαγών, 

αλλαγές στη κλίμακα φορολογίας εισοδήματος, αναδιάρθρωση αντικειμενικών αξιών, νέος φόρος 

ακινήτων και ενδεχομένως η ενεργοποίηση του Περιουσιολογίου. Για  έβδομη συνεχόμενη χρονιά, 

επιχειρήσεις και νοικοκυριά, θα βρεθούμε αντιμέτωποι με πρόσθετες φορολογικές επιβαρύνσεις, 

καθώς οι επιπλέον φόροι που καλούμαστε να πληρώσουμε, ξεπερνούν τα 2,2 δις ευρώ, την 

περίοδο μάλιστα που αποδεδειγμένα η φοροδοτική μας ικανότητα έχει ήδη εξαντληθεί. Το κλασικό 

μοντέλο, «οι έχοντες να πληρώσουν περισσότερα», μας δημιουργεί την απορία σε ποιό όριο 

εισοδήματος και ακίνητης περιουσίας τίθεται η διαχωριστική γραμμή των εχόντων. Ευελπιστούμε 

http://www.pcci.gr/evepimages/InvKopisPitas_F25754.pdf


το 2016, να δημιουργηθούν συνθήκες ανάπτυξης, γεγονός, βέβαια, που προϋποθέτει: πολιτική 

σταθερότητα, εμπιστοσύνη στην ελληνική οικονομία και το τραπεζικό σύστημα, υλοποίηση των 

μεταρρυθμίσεων, αναθέρμανση του επενδυτικού τοπίου και εφαρμογή ενός Εθνικού Σχεδίου για 

Ανάπτυξη με Απασχόληση. Καλή παραγωγική Χρονιά, με Υγεία…» ! Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ, κ. Α. ΤΣΙΠΡΑ, ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 

Μετά τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε ανάμεσα στον 

Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα και τους Προέδρους των 

τεσσάρων κοινωνικών εταίρων, που εκπροσωπούν τον 

επιχειρηματικό κόσμο με αντικείμενο την ασφαλιστική 

μεταρρύθμιση, ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, 

προέβη στην ακόλουθη δήλωση: «Η συζήτηση για το Ασφαλιστικό είναι για όλα τα εμπλεκόμενα 

μέρη μια κορυφαία στιγμή ευθύνης. Για εμάς, τους Κοινωνικούς  Εταίρους, αποτελεί ένα 

κρίσιμο εθνικό ζήτημα για το οποίο οφείλουμε όλοι να κάνουμε υπέρβαση και να μην 

εμπλακούμε σε άγονες κομματικές αντιπαραθέσεις. Ειδικότερα, αναφορικά με το ρόλο των 

κομμάτων, ενώ έχουν συμφωνήσει πρόσφατα σε άλλα ήσσονος σημασίας θέματα, δεν είναι 

δυνατόν, σε αυτό το κεφαλαιώδους σημασίας ζήτημα να μην μετέχουν στη συζήτηση και να μην 

εισφέρουν σε αυτήν με προτάσεις…»  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ Ε.Σ.Ε.Ε. 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

Επιστροφή 
 
 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ 2016 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε προς τις Εμπορικές Ομοσπονδίες και όλους 

τους Εμπορικούς Συλλόγους της χώρας, εγκύκλιο με οδηγίες και 

διευκρινίσεις για την έναρξη των χειμερινών εκπτώσεων όσο και 

για τη λειτουργία των καταστημάτων την πρώτη Κυριακή των 

εκπτώσεων. Σύμφωνα με το άρθρο 15 του νόμου 4177/2013, οι 

χειμερινές εκπτώσεις έτους 2016 θα αρχίσουν τη Δευτέρα, 11 Ιανουαρίου και θα λήξουν 

τη Δευτέρα, 29 Φεβρουαρίου 2016. Κατά τη διενέργεια των εκπτώσεων, εκτός από την 

αναγραφή της παλαιάς και της νέας μειωμένης τιμής των αγαθών και υπηρεσιών που 

http://www.pcci.gr/evepimages/press040116_F15229.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/041pressESEE_F25799.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/042ypomnESEE_F25871.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/043ProtasiKiv_F25966.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/044KoiniDilosi_F26012.pdf


πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και εμπορική επικοινωνία ποσοστού 

έκπτωσης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 
ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ 2015 ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ  ΓΙΑ 

ΤΟ 2016 

«…Το 2015 αποτέλεσε χρονιά-ορόσημο για το τέλος των 

μεγάλων ψευδαισθήσεων. Η παρατεταμένη οικονομική κρίση 

και η αδυναμία του πολιτικού κόσμου να ανταποκριθεί με 

επάρκεια στις ανάγκες της συγκυρίας αποτυπώθηκαν με τον 

πιο γλαφυρό τρόπο στις επτά κυβερνήσεις, με μέσο χρόνο 

θητείας τους 10 μήνες που σχηματίστηκαν μέσα σε έξι χρόνια, 

μετά από τέσσερις εκλογικές αναμετρήσεις. Η κρίση εμπιστοσύνης των πολιτών απέναντι στους 

θεσμούς και οι συνεχιζόμενες αλλαγές, που συμβαίνουν στην ελληνική κοινωνία και οικονομία 

απαιτούν νηφαλιότητα και ανάληψη ευθύνης από όλους τους δρώντες του πολιτικού και 

οικονομικού βίου της χώρας. Η χρονιά που πέρασε είναι βέβαιο ότι, θα μείνει στη μνήμη των 

περισσότερων από εμάς, ως η χρονιά των μεγάλων συνειδητοποιήσεων…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 
 
 
ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΜΕΡΕΣ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΣΠΑ 

2014-2020 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η απορρόφηση των κοινοτικών 

κονδυλίων του ΕΣΠΑ 2007 - 2013, σύμφωνα με τα 

απολογιστικά στοιχεία του Υπουργείου Οικονομίας, ενώ 

ολοκληρώνεται η προετοιμασία των προσκλήσεων των νέων 

προγραμμάτων ΕΣΠΑ 2014 – 2020, που θα εκδοθούν το 

αμέσως προσεχές διάστημα. Συγκεκριμένα, όπως ανακοίνωσε  ο Υφυπουργός Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού,  κ. Αλέξης Χαρίτσης: «Καταφέραμε την πλήρη εκτέλεση του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του 2015, καθώς μέσα σε τρεις μόλις μήνες (Οκτώβριος - 

Δεκέμβριος 2015), διατέθηκαν στην πραγματική οικονομία πόροι, ύψους 5 δισ. ευρώ, 

ξεπερνώντας ακόμα και τους αισιόδοξους στόχους των 4,5 δισ. ευρώ μέχρι το τέλος του 2015, 

που είχαμε θέσει στις προγραμματικές δηλώσεις της Κυβέρνησης. Συνολικά, το 2015 

διατέθηκαν 6,4 δισ. ευρώ (100% υλοποίηση του Π.Δ.Ε.), διαψεύδοντας όλες τις Κασσάνδρες, 

εντός κι εκτός συνόρων, που κινδυνολογούσαν προεξοφλώντας την αποτυχία των 

προσπαθειών μας». 

Επιστροφή 
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